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Abgleichvorschrift
fiir 8E 1561, 8E 1571 und 8U 1561

Zwischenfrequenz 6,7 MHz

Der Zwischenfrequenzabgleich 6,7 MHz wird bei herausgedrehtem Drehko vor-

1.

4,

Kurz
Mittel Oszillator bei

Lang

genommen.

Senderkabel mittels Spezialstecker auf die Oszillatorréhre EC 92 {UC 92) auf-
schieben. Abgleichinstrumente (siehe Skizze) anschalten.

Tasten UKW und UKW-Fern driicken,

Kreis 2 durch Herausdrehen des Kernes verstimmen,

Kreis 1 auf Maximum abstimmen. {Instrument |}

Kreis 1 mit ca. 1 KOhm beddmpfen.

Kreis 2 auf Maximum abstimmen, (Instrument |)

Kreis 4 mit ca. 1 KOhm bed&dmpfen.

Kreis 3 auf Maximum abstimmen. {Instrument [}

Kreis 3 mit ca. 1 KOhm bedampfen.

Kreis 4 auf Maximum abstimmen. (Instrument )

Kreis 6 durch Herausdrehen des Kernes verstimmen.

Kreis 5 auf Maximum abstimmen. {(Instrument |)

Kreis 6 auf Nullpunkt einstellen. {Instrument H)

Kreis 6 danach bei 93 MHz und einer Eingangsspannung von ca. 1 uV auf
Rauschminimum nachstimmen.

(Es wird empfohlen, den unter 8. aufgefihrten Abgleichvorgang erst nach
erfolgtem Oszillator-, Zwischenkreis- und Vorkreisabgleich vorzunehmen.)

O bW s )=

Zwischenfrequenz 468 kHz

Lautstérkeregler vell aufdrehen,

Der Mefsender wird an das Gitter ECH 81 (UCH 81) angeschlossen. Output-
meter an die Sekunddrwicklung des Ausgangsiibertragers anschlieBen,

Der Abgleich der einzelnen Kreise geschieht durch Verstimmung (ca. 240 pf)
des Parallelkreises.

Reihenfolge: Kreis 9, 10, 7, 8,

MeBsender an Antenne und Erdbuchse anschlieBen und Saugkreis (11) auf
Minimum abstimmen. : .

(Fir 8 U 156 | MeBsender an Antennenbuchse und Chassis anschlieBen.)

UKW-Vorstufe

MeBsender an Antenneneingang anschlieBen,
{Oszillatorbereich einstellen.)
Skaleneichung bei 80 MHz (Punkt IV) und 99 MHz (Punkt I) vornehmen.
Zwischenkreisabgleich
89 MHz (Punkt V) f Maxi
99 MHz (Punkt 11) J Ut Maximum
Mittels Drehkondensator auf die genannten Frequenzen abstimmen.
Vorkreisabgleich
Bei 93 MHz (Punkt HI} mit Trimmer auf Maximum abgleichen,
Die Schwingspannung sell iiber den Bereich 2 bis 3 Volt betragen.

AM-Abgleich

Vorkreis bei
Vorkreis bei
Vorkreis bei
Vorkreis bei
Vorkreis bei
Vorkreis bei

12 MHz
& MH:z
1400 kHz
550 kHz
280 kH:z
165 kHz

12 MHz
6 MHz
1400 kH:z
550 kHz
280 kHz
165 kHz

QOszillator bei
Oszillator bei

Qszillator bei
Oszillator bei
Oszillator bei
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